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ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΟΥ ΔΙΕΠΟΥΝ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΞΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου με την σύμφωνη γνώμη της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς αποφάσισε τα ακόλουθα σχετικά με τους κανόνες 
που θα διέπουν την τελείωση συναλλαγών και την Καταχώρηση στο Κεντρικό 
Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών, πράξεων οι οποίες προκύπτουν 
κατόπιν δημόσιας πρότασης, σύμφωνα με την εξουσία που του παρέχει το 
άρθρο 22(2) των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Νόμων και το άρθρο 24 
των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Κεντρικό Αποθετήριο και 
Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμων. 

2. ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

2.1. Στους Κανόνες αυτούς εκτός από το κείμενο προκύπτει διαφορετικά, οι 
διάφορες έννοιες θα έχουν την ερμηνεία που αποδίδεται σ'αυτές στους 
περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμους και στους περί 
Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Κεντρικό Αποθετήριο και 
Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμους και τους Κανονισμούς που εκδίδονται 
δυνάμει αυτών , 

2.2. Στους κανόνες αυτούς εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετίκά: 

"δημόσια πρόταση'
5 σημαίνει την πρόταση που απευθύνεται στους 

κατόχους αϋλων κινητών αξιών ή της οποίας το αντάλλαγμα ή μέρος 
αυτού αφορά άυλες κινητές αξίες και η οποία γίνεται σύμφωνα με τους 
περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Δημόσια Πρόταση προς 
Εξαγορά ή Αγορά Τίτλων και Συγχώνευση Εταιρειών Εισηγμένων στο 
Χρηματιστήριο) Κανονισμών ή αφορά οποιαδήποτε άλλη περίπτωση 
πρότασης εξαγοράς η οποία θα κριθεί από το Συμβούλιο ως ισοδύναμη 
προς δημόσια πρόταση. 

3. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ 

3.1. Ανεξάρτητα των προβλεπόμενων στον Νόμο που διέπει την σύσταση του 
εκδότη ή άλλους κανόνες που έχουν εκδοθεί αναφορικά με την 
μεταβίβαση αϋλων κινητών αξιών, όταν κατόπιν δημόσιας πρότασης 
μεταβιβάζονται άϋλες κινητές αξίες που αποτελούν το αντικείμενο της 
πρότασης ή αφορούν το αντάλλαγμα ή μέρος του ανταλλάγματος, η 
μεταβίβαση αυτών θα γίνεται: 

(α) Προκειμένου περί αϋλων κινητών αξιών που αποτελούν το 
αντάλλαγμα του προτείνοντα της.δημόσιας πρότασης, όταν: 
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Ι. Ο εγγεγραμμένος κάτοχος των αξιών φροντίσει για την 
καταχώρηση στο Χρηματιστήριο μαζί με το έντυπο 
Ανακοίνωσης στο Χρηματιστήριο Πράξεων Σχετικών με 
Εισηγμένες Αξίες που καταρτίζονται εκτός Χρηματιστηρίου 
(έντυπο αρ.3) της αίτησης που επισυνάπτεται (έντυπο αρ,19), η 
οποία πρέπει να υπογράφεται από τον ίδιο ή δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του. 

Η. Προκειμένου περί αποδεκτών της πρότασης, οι οποίοι κατά τον 
χρόνο της αίτησης δεν έχουν λογαριασμό αποθετηρίου δεόντως 
συμπληρωμένη και υπογραμμένη αίτηση, για άνοιγμα 
λογαριασμού αποθετηρίου (έντυπο αρ.1). 
Εάν η αίτηση για το άνοιγμα λογαριασμού αποθετηρίου δεν 
περιλαμβάνει ειδικές οδηγίες εκπροσώπησης η υπογραφή του 
αιτητή δεν θα χρειάζεται επιβεβαίωση. 

(β) Προκειμένου περί αϋλων κινητών αξιών που αποτελούν το αντικείμενο 
της δημόσιας πρότασης, όταν; 

ί. Ο Διευθυντής ικανοποιηθεί ότι ο προτείνων την δημόσια 
πρόταση έχει καταβάλει προς τον αποδέκτη της πρότασης το εκ 
μέρους του αντάλλαγμα. 

. Προκειμένου περί χρηματικού ανταλλάγματος, η ταχυδρόμηση 
επιταγής πιστωτικού ιδρύματος στην διεύθυνση που ο 
εγγεγραμμένος δικαιούχος των αξιών δηλώνει, στην δήλωση με 
την οποία έκαμε αποδεκτή την πρόταση, μπορεί να θεωρηθεί 
από τον Διευθυντή σαν καταβολή του ανταλλάγματος. 

Hi, Παραδοθεί στο Χρηματιστήριο το έγγραφο αποδοχής της 
δημόσιας πρότασης, με το οποίο ο εγγεγραμμένος κάτοχος των 
αξιών έκαμε αποδεκτή την δημόσια πρόταση και εξουσιοδοτεί 
την μεταβίβαση μαζί με το έντυπο Ανακοίνωσης στο 
Χρηματιστήριο Πράξεων Σχετικών με Εισηγμένες Αξίες που 
Καταρτίζονται Εκτός Χρηματιστηρίου (έντυπο αρ.3). 
Η υπογραφή του εγγεγραμμένου κατόχου στο έγγραφο 
αποδοχής θα πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιούντα 
υπάλληλο. 

3.2. Ολα τα πιο πάνω στοιχεία, εάν έτσι ζητηθεί από το Χρηματιστήριο, θα πρέπει 
να υποβάλλονται και σε ηλεκτρονική μορφή. 
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ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΞΙΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΟ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ.19 

Με το παρόν αιτούμε/μαστε όπως μεταφερθούν οι αξίες που καταγράφονται στο 
Μέρος 2 από το δικό μου/ας Λογαριασμό Αποθετηρίου στο Λογαριασμό 
Αποθετηρίου των Αποδεκτών όπως φαίνονται στο Μέρος 3. Οι αξίες δεν 
ευρίσκονται υπό τον έλεγχο οιουδήποτε Μέλους. 

ΜΕΡΟΣ 1 

Μεταβιβάζων · (Στοιχεία κύριου κατόχου) 

Αριθμός Λογαριασμού (οι αξίες μεταφέρονται από 
Αποθετηρίου (το λογαριασμό αυτό) 

Ονοματεπώνυμο/Ονομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας/Διαβατηρίου/Εγγραφής 

ΜΕΡΟΣ 2 

Αιτία μεταβίβασης : 

Εκδότης Αξίας Περιγραφή Αξίας Συνολική Ποσότητα 

Ποσότητα Ολογράφως 

Ημερομηνία Μεταβίβασης : 

ΜΕΡΟΣ 3 

Ονομα Αποδέκτη Αρ.λογαριασμοΰ αποθετηρίου Αριθμός Αξιών 

1 

2 

3 

Μεταβιβάζων 

Υπογραφή Ημερομηνία 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα 
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Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση 
Υπογραφής 

1 ι : 

2 

3 

4 ...... 

Παραλαβή: Ημερομηνία Qpa Από Υπογραφή 

Ελεγχος: Από Υπογραφή 

Καταχώρηση: Ημερομηνία Ωρα Από Υπογραφή 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ^ : Από 

Ελεγχος Καταχώρησης από Υπογραφή 

Δικαίωμα ΧΑΚ__ 

Τέλος συναλλαγών 

Σημ: Εάν το έντυπο αυτά υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον εγγεγραμμένο κάτοχο ή το 
δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται από 
Πιστοποιούντα Υπάλληλο. 


